专家解答:容声原生态冰箱保鲜能多久?



单技术,VC养鲜魔宝技术,营造智能三重精度"原生态"空间,长久保持完美新鲜状态,畅享原生

近日,一些容声冰箱用户反映,经常出差在 外,不在家的时间居务,常常把水果蔬菜买回家 放入冰箱后,来不及吃就出差了。其中一位消 费者介绍说:"今年3月份将一些水果、蔬菜分 别用保鲜袋装好后放进容声冰箱,到现在3个 多月了,其中苹果、卷心菜、胡萝卜还没有腐烂, 而且让我吃惊的是,卷心菜只是外层的叶子有 点蔫,柄部还长出了一些根,长约半公分,胡萝 卜发了芽,有两公分长。保存了3个多月还没 坏,这是我以前从没碰到过的事情。但是这些 存放时间很长的水果蔬菜,如果看起来没坏,扔 掉觉得挺浪费的,还能不能吃呢? 存放了3个 月的卷心菜、胡萝卜营养成分怎样?"

据介绍,这台型号是BCD-288WYM容声 冰箱, 去年在上海苏宁虹口店买的。当时商场 的工作人员告诉我,这台冰箱属于"原生态"系 列,具有"七彩光合养鲜"技术,还有分立多循 环、维C养鲜魔宝等技术,对水果蔬菜,具有特 别的保鲜效果。当时觉得有些道理,但不是很 肯定。现在用过以后发现,保鲜效果确实不错。

记者通过采访,容声原生态冰箱部的工作 人员给出了明确答案。"看到的卷心菜、胡萝卜、 苹果保鲜期长达3个目的情况,我们认为主要

是由以下因素的共同作用而产生的。

其一,这跟养鲜技术有关。容声原生态系 列冰箱具有七彩光合养鲜技术、分立多循环技 术、VC养鲜魔宝等技术,其中分立多循环技术 已获得了发明专利,七彩光合养鲜技术也于 2006年申请了发明专利,VC养鲜魔宝则是我 公司最早推广应用的一项保鲜技术。在这些先 进技术的共同作用下,水果、蔬菜储存所需的基 本要素温度、湿度、光照度等达到了一个很理想 的配比,创造了一个"原生态养鲜"的独特储存 环境,实现了"三重精度"养鲜,符合采摘后的水 果蔬菜的生命机理,能够有效保持果蔬的营养 成分,因而大大延长了果菜的保鲜期。

其二,跟包装有关。用保鲜袋独立包装的 水果、蔬菜放入冰箱内储存,一方面可以减少水 分的蒸发,另一方面也可以降低细菌的侵害、污 染,有利于延长保鲜期。

其三,与长时间出差有关。在出差期间,由于冰 箱门不再开启,这样冰箱内的储存环境受到外界的干 扰就会相对减少,使得温度波动、水分流失、外界细菌 侵入等不利于食品储存保护的因素大大减少。

其四. 限水果. 蔬菜的品种有关。特别是蔬菜. 有 些不耐储存的品种加菠菜,保鲜期是难以达到数月之

久的,而卷心菜、胡萝卜属于比较耐储存的品种

关于水果, 蔬菜的营养成分问题, 一般来 讲,新鲜的果菜从市场买回来后,越早食用越 好。如果一时吃不完,需要储存较长时间,则冰 箱的保鲜技术水平对保持果菜的营养成分,具 有十分关键的作用。

对于经过长期储存的水果、蔬菜的营养成分 变化情况,我们曾委托华南农业大学食品学院做 过测试。下面我将测试结果向您简单介绍一下。

实验数据表明,卷心菜在原生态冰箱中储存 至15天时,它的水分含量下降幅度仅为普通冰箱 的13%;VC量下降幅度仅为普通冰箱的34.2%; 叶绿素含量下降幅度仅为普通冰箱的33.3%。储 存至第150天时,它的水分含量、VC含量略高于 普通冰箱中储存至第15天的水平;叶绿素含量则 与对照冰箱中贮藏第15天时的水平相当。

"所以,冰箱里这些储存了3个月的卷心 菜、胡萝卜、苹果,应该是可以食用的。"容 声方面工作人员建议,您以后如果出差时 间长达数个月,最好在出差前把蔬菜食用 完。毕竟水果蔬菜,刚从果菜园摘下来 的,才是最新鲜的。

谢宽 李红卫

索尼爱立信 W760c 导航生活新乐趣

古有韩娥之歌"余音绕梁、三日不绝"。索 尼爱立信,用音乐、娱乐、导航打造了一部强大 — W760c∘ 的手机"宝典"-

作为新一代音乐娱乐强机, W760c 自然要 有过人之处——在动感十足的滑盖造型中, W760c有着出众的外放效果,机身正面接听、 挂机键下匠心独运地安置了左右对称的两个 立体声扬声器,按下Walkman播放键,悠扬的 歌声霎时弥漫开来。

·键开启W760e的GPS导航,定位、查找 与朋友相聚的地点、指引路线,有这样一位无所 不能的"向导",没人会再笑话你是个路痴。

W760c还是一个"很会玩的指挥官",天生

丽质的外放效果、为游戏设置的A+B控制键、 画面可横向、纵向旋转的2.2英寸液晶屏,让你 娱乐玩到 High。

用 W760c 玩极品飞车尤为刺激, 这款采 用了索尼爱立信 Motion Sensor"灵动感应"技 术的3D赛车游戏,不仅可将游戏画面做90°横 向旋转使视野更开阔,前后倾斜手机操控赛车 的方式,还能让玩家体会到更逼真的驾驶感觉。

W760c的真正内涵还是其高品质的娱乐 体验:最新版的Walkman?3.0播放器,有着科 技感、时尚感更为强烈的使用界面,即使1GB M2卡的海量存储,便捷多样的搜索方式也能 让你快捷到达曲目。



创意感动生活



全模式高清数字电视一体机全球领航上市





这是一台全面接收有线数字信号和无线地面数字信号的全高清数字电视一体机。它为你省去 了连接机顶盒的烦恼,全面兼容5种信号接收模式,带你进入精彩绝伦的数字时代。不仅如 此,它更将独创的自然光技术、FULL HD全高清等先进的成像科技齐集一身,在你沉醉于细 腻影像的同时, 温柔地呵护你和家人的眼睛。从这一刻开始, 它将彻底改变你的生活。

- ☑ 有线数字高清信号
- 无线地面数字高清信号
- ሾ 有线数字标清信号
- ☑ 模拟信号
- \square 无线地面数字标清信号

46英寸E9FQ全模高清一体机液晶

新品推荐价:16998元

42英寸E9FQ全模高清一体机液晶 新品推荐价: 13998元

42英寸E9液晶电视

新品推荐价: 8999元

郑州市区凡购买TCL数字电视一体机均赠送郑州广电有线数字信号一年



郑州市区销售顾问5-10名 要求、中专及以上学历、爱岗敬业、有较强的沟通能力。 联系人: 杜小姐 电话: 0371-65346953 E-mail: duxiaol@tcl.com

(非约勿扰!本次招聘不收取任何费用) www.tcl.com | 服务热线:4008123456 所有功能若有误差请参见说明书或至TCL专柜咨询。 心系宏志班 联想奥运火炬手分享奥运精神

点燃希望 传递爱心



7月23日,在奥运火炬接力郑州站传递的 前夕,北京奥运火炬传递郑州站联想新闻发布 会在中州假日酒店举行。联想奥运火炬手15 名代表与公众见面,郑州47中宏志班的15名 学生也在第一时间感受和分享了奥运精神,并 接受了联想指赠奥运一点通U盘。

联想集团河南分区总经理陈琳表示:"作 一一家源自中国的奥运火炬接力全球合 作伙伴,联想对成功支持北京奥运火炬接力肩 负着义不容辞的责任。

联想的企业社会责任聚焦于缩小数字鸿

沟、环境保护、教育和扶贫赈灾四大领域,一直 以来积极关注来自国际社会和当地社区的进 步发展以及抵御灾害等社会公共需求,并将慈 善捐赠视为履行社会责任的一项重要战略。

来自47中宏志班的学生现场接受了来自 联想捐赠的奥运一点通U盘,学生代表表示: "一定不辜负社会各界对他们的关心,也一定 会以自身最大的能力去帮助关爱身边的人,将 爱心传递下去。作为新一代的大学生必将秉 承奥运精神,自强不息,同时要为我们北京 2008 奥运会加油祝福!"

手机迈入"看"时代

联想首推"新视界"系列手机

7月10日,联想手机"我看2008"视频战略 发布会在北京举行,会上发布了全新的"新视 界"手机系列,为当下酷爱视频的时尚人士提 供了多种解决方案。展出的6款新品,包含支 持CMMB制式的数字电视手机、内置了CCTV 毛机一键诵的高清宽展毛机 以及支持快速网 络视频下载的视频手机等,满足了不同用户的 视频需求。

首批上市的"新视界"系列手机是针对不 同人群提供不同解决方案的专业视频应用手 机,同时将专业的高效视频解码技术与丰富的 内容相结合,融入易用的设计,带来更多基于 视频应用的个性化服务。

而央视国际和优酷网作为联想"新视界 手机系列的战略合作伙伴,不仅为联想手机的视 频应用提供了丰富的内容平台,同时也将与联想 移动联合进行基于视频应用的研究和研发。此 举不仅给视频需求膨胀的2008奥运年带来新 的解决方案,更为手机发展指明了方向。

这次发布会不仅是一次新品展示的盛会, 更是手机产业变革方向的盛会。"新视界"系列 手机是联想移动针对目前娱乐、智能手机纵向 发展讲入瓶颈期,市场亟待划时代意义新娱乐 技术的现状的创新之作。为了用户更好地享 受视频快乐,联想移动与拥有祖国大陆及澳门 唯一奥运赛事音、视频转播资源的机构央视国 际,全国最大视频分享网站优酷网的强强联手, 组成了视频应用的战略联盟,保障了手机视频 来源的权威性和时效性,内容的海量与全面。

面对手机市场纷繁的竞争和产品同质化 的趋势,联想移动产品经理在接受采访时表示, 联想移动在视频领域还在做更多深层次的挖掘, 未来的视频手机不仅会在娱乐商务互动上发挥 效用,也会发展到家居监控等诸多领域,针对不 同人需要提供多样化的视频解决方案,让视频手 机成为每个人工作生活的一部分。 钟飞